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	2309, 2023


	
	
		
		
			Stavíme svépomocí dřevěný plot
		

		
		 23 září, 2023/ Business/
		
		Usmysleli jste si, že strhnete na chalupě váš starý pletivový plot a opatříte oplocení v novém duchu? Tentokrát již ale nikoli v podobě drátěného pletiva, nýbrž z dřevěných planěk? Výhodou dřevěných plotovek je mimo jiné i možnost vyrábět je z poškozených a odumírajících stromů, zejména ty kratších velikostí, a ačkoli může jít o materiál horší jakosti, stále pro tyto účely

Číst více
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			Jak shodit přebytečná kila bez cvičení
		

		
		 31 července, 2023/ Produkty/
		
		Jestliže vaše postava rozhodně není ideální, podle vašich představ, chce to nastolit nějaké efektivní a účinné řešení. Nebaví vás ovšem cvičit, chodit do posilovny a dlouhé týdny se mučit na různých posilovacích strojích a strhat se? Nechcete se za žádnou cenu vzdát vašeho oblíbeného jídla a držet neúčinné a mučivé diety anebo hladovět? Přijde vám štíhlá postava něco jako fata

Číst více
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	3006, 2023


	
	
		
		
			Lék pro pány
		

		
		 30 června, 2023/ Produkty/
		
		Viagra je tady pro muže, kteří trpí například nedostatečnou erekcí a jejich sex není takový, jak by si přáli. Protože pochybuji, že by pánové nechali svůj problém jenom tak ladem a skladem, kdyby před tím měli opravdu bohatý a velice častý sexuální život. Je opravdu hodně lidí, kteří se tímto problémem zabývají a také právě s tím mají různé zkušenosti.

Číst více
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			Letní kulturní akce s dětmi
		

		
		 28 dubna, 2023/ Kultura/
		
		Letní sluníčko má poslední roky opravdu sílu a léta bývají extrémně horká. I přes to se v létě koná hodně kulturních akcí. Navštívit můžete hudební festivaly, divadelní festivaly, divadelní představení pod širým nebem, kulturní akce na hradech či zámcích, koncerty, historické akce… Možností je opravdu hodně. A jak tyto akce absolvovat s dětmi? ·         Hudební festivaly Hudební festivaly jsou v naší republice velice

Číst více
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			Dle čeho vybírat dámský kabát?
		

		
		 28 dubna, 2023/ Móda/
		
		Mrazivé období je taktéž i dobou, kdy se to, co si rozhodnete obléknout, zaměřuje na pocit tepla a pohodlí. Kromě vrstev, které na sobě budete mít, je důležitý i svršek, jakým je bunda nebo kabát. A jelikož ženy milují eleganci a styl, je více než pravděpodobné, že jejich výběr se bude situovat spíše na kabáty. Jak si však mezi nimi

Číst více
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			Sucho v domě
		

		
		 28 dubna, 2023/ Dům a zahrada/
		
		V bytech je optimální, pokud vzdušná vlhkost dosahuje hodnot mezi 45 až 60 procenty. Pokud se dlouhodobě udržuje na hodnotách menších než 40 procent, je příliš nízká a zdraví obyvatel obvykle začne trpět. Záněty průdušek a záněty nosohltanu, chronickou rýmou. Zhoršuje zdravotní problémy, kterými trpí lidé s astma a alergiemi. Také škodí naší pleti, kterou příliš vysušuje. Co s tím

Číst více
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			Hoax
		

		
		 28 dubna, 2023/ Www/
		
		Tento termín označuje podvod nebo mystifikaci. V prostředí internetu se jedná o nevyžádanou zprávu. Není to ovšem klasický spam. Jedná se o zprávu, která varuje před virem, prosí o pomoc a sdílení, informuje o nebezpečí. Obvykle je připojena žádost, aby dotyčný poplašný e-mail rozeslal mezi přátele. Hoaxy jsou škodlivé. Mnozí lidé jim věří. Poplašné e-maily obtěžují, poskytují nebezpečné rady. Můžeme

Číst více
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			Dovolená je ve hvězdách
		

		
		 28 dubna, 2023/ Dovolená/
		
		Jestliže se nemůžete rozhodnout, kde a jak strávit dovolenou, pak se poraďte s někým, kdo je nad vámi. Nemyslím tím, že poběžíte za šéfem. ZEPTEJTE SE HVĚZD. Už odnepaměti si necháváme zhotovovat horoskop a snažíme se v něm vyčíst, co s námi bude dál. ·        Někdo tomu věří naprosto. ·        Pro někoho je to spíše zábava. ·        A někdo to

Číst více
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			Je řemeslník vinen?
		

		
		 28 dubna, 2023/ Business/
		
		Vše je v naprostém pořádku Nejlepší scénář, který může nastat. Zavolal si vás majitel či nájemce na revizi, vy dojedete a zjistíte, že je vše v pořádku. Všechno těsní, jak má. Všechno se ventiluje, jak má. Všechno proudí tam, kde má. Uděláte tedy zprávu, vystavíte fakturu a máte se k odchodu. Pokud by se nedej bože stalo, že by se v budoucnu stalo něco
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			Kontroly prodeje alkoholu se zpřísňují!
		

		
		 28 dubna, 2023/ Produkty/
		
		Média u nás již informovala o vtipné anabázi s rumovými pralinkami za třicet pět korun. Nebylo to však rozhodnutí jednotlivého zaměstnance řetězce, ale šlo o zcela nové a naprosto seriózně myšlené opatření, které ukládá svým zaměstnancům pečlivě kontrolovat vzhled a působení lidí, kteří si kupují nejen alkohol, ale i produkty obsahující právě alkohol.A kdy vás budou kontrolovat? Pokud zaměstnanec řetězce
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